
 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CANHOTINHO 

ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA OTACÍLIO DE SIQUEIRA PASSOS 

 
 

RUA EUGÊNIO T. DE MIRANDA, 312 – CENTRO – CANHOTINHO/PE – CNPJ 11.240.108/0001-78 – FONE (87) 3781-1823. 

 

          Ata da 10ª (décima) Reunião Ordinária do 2º (segundo) período Legislativo da 

Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 09 (nove) de outubro às 19:30 h/m., sob 

a presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres.  

        Aos 09 (nove) dias do mês de outubro do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 19:30 

h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Marco 

Antônio Magalhães Torres e secretariado pelos vereadores: Sarah Roberta Passos 

Leandro e José Maria da Silva. Compareceram os vereadores:  Célio Alberto Gomes de 

Amorim, Adelson José de Lima, Tarcísio Pereira Leite, Orlando Antônio Ferreira, José 

Erivaldo Ribeiro da Silva, Tiago Juvêncio de Vasconcelos, José Carlos Ramos da Silva e 

Ernando Clarindo da Silva. Havendo número legal de vereadores presentes o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a vereadora Sarah Leandro, para iniciar 

os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, Apocalipse, capítulo 03, versículos 14 a 22.  

A seguir autorizou o 2º secretário, vereador José Maria, a proceder a leitura da Ata da 

Reunião anterior. Sendo a mesma  colocada em discussão, disse o Sr. Presidente,  pediu 

a retificação, dizendo ter citado  o valor dos precatórios  em torno de dez milhões, porque 

no momento não sabia o valor exato. Não havendo mais vereador a usar da palavra foi a 

citada ata colocada em votação e aprovada por unanimidade de todos os vereadores que 

compõe este Poder Legislativo Municipal. Na sequência  o Sr. Presidente  autorizou a 1ª 

secretária, vereadora Sarah, a procede a leitura da pauta do dia, na qual constou as 

seguintes matérias: Mensagem nº 08/2018, do Sr. Prefeito Felipe Porto, encaminhando 

Projeto de Lei nº 08/2018, que “ Revisa o Plano Plurianual 2018/2021, para execução da 

parcela anual de 2019 e dá outras providências; e, Mensagem nº 09/2018, do Sr. Prefeito 

Felipe Porto, encaminhando Projeto de Lei nº 09/2018, que “ Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Município para o exercício de 2019 e dá outras providências”. Constou ainda, 

ofícios recebidos nºs. 92 e 93/2018, encaminhando as mensagens e projetos de lei em 

pauta. Os quais foram lidos pelo Sr. Presidente e entregue as Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento para serem apreciados na próxima reunião. Não 

havendo mais matéria em pauta a ser lida e havendo vereadores inscritos a usar da palavra 

no grande expediente o Sr. Presidente concedeu primeiro ao vereador Célio Amorim, o qual 

usou da tribuna e parabenizou o governador Paulo Câmara por mais uma vitória na sua 

reeleição, parabenizou também todos do grupo que se elegeram como senadores, 

deputado federal e estadual, incluindo João Campos, o mais novo deputado federal eleito 

com uma votação expressiva. Agradeceu também a todas as lideranças, da sede, distritos 

e sítios pelos 997 votos ao deputado federal Fernando Monteiro, e 784 votos ao deputado 

estadual Rogério Leão. Destacou também a expressiva votação que obteve o deputado 

mais votado do estado de Pernambuco, João Campos, em nosso município sem apoio de 

alguém. Entretanto agradeceu primeiramente a Deus e ao povo Canhotinhense por 

acreditar no nosso grupo, incluindo minha esposa, disse o vereador, que não mediu esforço 

para ajudar na campanha. Mas infelizmente temos em nosso meio,  pessoas que a cada  
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ano aumenta sua postura egoísta, como o Sr. Ubiratan  Amorim, que se aproveita disso 

apenas em benefício próprio. Portanto em nome do grupo deixo nossa insatisfação por não 

concordar  com a  postura egoísta do Sr. Ubiratan,  espero  que ele dê conta das ajudas 

que recebeu para a campanha, porque nosso grupo é fiel, assim como o povo que nos 

acompanha, ao contrário do Sr. Ubiratan que só pensa em si. Portanto mais uma vez 

agr5adeceu ao povo fiel ao partido de Zé Amorim, que não mediram  esforços para  vir votar 

em nossos candidatos,  acreditando ainda na democracia.  A seguir foi a vez do vereador 

José Erivaldo, que também deixou seus agradecimentos a todos os canhotinhenses, por 

eleger mais uma vez Álvaro Porto  deputado estadual, sendo fiel ao nosso grupo politico, 

dando mais uma lapada em dois grupos políticos, que juntos deram apenas 1.460 votos 

aos seus candidatos, enquanto na passada, sem o apoio do vice-prefeito deram mais de 

dois mil votos. Por esta razão agradeço ao povo de Canhotinho pelos 7.557 votos ao nosso 

deputado estadual, totalizando 68.13% dos votos válidos. Temos ainda, deputado federal 

que obteve em nosso município 5.644 votos, totalizando 52.99% dos votos válidos. 

Finalizando o Sr. Presidente também parabenizou o deputado Álvaro Porto pela sua 

segunda vitória, sendo nosso município e todo agreste bem representado. Para bens  

também o deputado federal que irá nos representar.  Parabenizou ainda o governador de 

Pernambuco, Paulo Câmara, que irá representar nosso estado por mais quatro anos, 

esperamos que desta vez faça mais pelo povo, tanto na segurança pública, quanto na 

saúde, porque o povo está completamente esquecido. Por fim, parabenizou os demais 

candidatos que obtiveram votos em nosso município e que os mesmos também traga 

alguma coisa de bom para nosso município.  Não havendo mais vereador  a usar da palavra 

o Sr. Presidente encerrou  o expediente e passou para a ordem do dia.   Não havendo 

matéria em pauta a ser discutida  e nada mais a tratar  deu por encerrada a presente reunião 

marcando a próxima para o dia 16 (dezesseis) do corrente mês ás 17:30  h/m., no mesmo 

local de costume.   Ata da Sessão ordinária da Câmara   Municipal,   que   após   lida  e  

achada   por   certo  será  aprovada.  Sala    das  Sessões     da    Câmara  Municipal    de 

Canhotinho, em 09 (nove) de outubro de 2018 (dois mil e dezoito).  

 

                                 ____________________________________ 

                                                          Presidente 

________________________________/________________________________ 

               1º - Secretário                                          2º - Secretário 
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